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Крок до мрії...
Барселона, Прага, Женева

 Днів: 8, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 5 
Львів - Прага - Женева - Монтре - Барселона - Ніцца - Монако - Зальцбург - Зальцкаммергут - Відень - Львів
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6 екскурсій вже в ціні
Поєднання Іспаніі і Швейцарії, Франції і Австрії 

Прекрасна Барселона, Бличкуча Ніцца
Музей парфумів Фрагонар, Музичний Зальцбург

Вишукана Женева, Старовинна Прага

День 1.  Львів - Краків - Казімєж

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Королівський Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!

Казімеж – особлива атмосфера (Дорослий: 18€ / Діти: 10€)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Прага

Сніданок.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Під небом Праги. Вишеград (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Традиції цього таємничого місця пов'язані зі старими притчами і легендами. Саме з цієї скали княгиня Лібоше передбачила появу величного Празького
Граду. А в Празі і не почути історії про відважного Бівоє. Про легендарного коня Шеміке, про перші викабувані динари і про війну жінок проти чоловіків?
Стародавня фортеця стоїть на крутому пагорбі, велично підноситься над Влтавою. Ми пройдемо через троє вишеградських воріт: Таборским, Шпічка і
Леопольдова. Відомий храм Петра і Павла, прекрасні панорамні види Праги на річку Влтаву і Празький град. Просто необхідно неквапно пройтись по
мурі, посидіти на одній з лавочок, послухати передзвін дзвонів собору, поспостерігати за білками і відчути ритм життя в Празі ...

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Нічний переїзд.

День 3.  Женева - Веве - Монтре

Переїзд в Швейцарію.
Швейцарія - це рай, її уявляють по-різному і лише опинившись тут кожен знаходить те, що шукав. Сьогодні нас чекають Заповітні куточки Швейцарії:
прекрасні гори із засніженими вершинами, альпійські луки, глибокі озера, затишні шалле і святкові альпійські будиночки.
Екскурсія Женева – вишукана дама (входить у вартість туру)
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Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...
У вільний час рекомендуємо:
Швейцарська Рив&#039;єра: Лозанна, Монтре, Веве (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа .... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве -  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії «Нестле». Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре - місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі і Хемінгуея.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Барселона

Сніданок.
Переїзд в Барселону. В Іспанії в одну гримучу суміш сплелися фламенко і корида, сучасні міста і вікові традиції, відвага Дон Кіхота і вірність Санчо
Панси, палкість Кармен і неповторність Дон Жуана. Відпочинок в Іспанії - це танці фламенко, зустріч з сонцем, смачною кухнею і вином, з гостинністю і
радістю життя.
Екскурсія Зустріч з Барселоною. Готичний квартал і бульвар Рамблас (входить у вартість туру)
Знайомство з Барселоною потрібно починати з відвідин готичного кварталу. У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети
надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча
прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу - Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Прогулянка
по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони-її мерія і палац Уряду. Душевна екскурсія
познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
У вільний час рекомендуємо:
Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Вогні вечірньої Барселони (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Барселона при світлі дня і Барселона вечірня - два абсолютно різних міста. Що може бути краще, ніж проїхати вулицями вечірньої Барселони. Вогні
нічного міста зачаровують і заворожують. Ми побачимо розкішніший променад Барселони, гору Тібідабо, де перед нами відкриється неповторний
вигляд нічного міста. На горі засяє золота корона Храму Святого серця – Ось вона – Барселона Вечірня!!! Абсолютно особливе місто! І ми піднімемо по
келиху сангрии за прекрасний вечір!

Все життя – Фламенко (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Сонце сідає за горизонт і в наступаючій темряві немов спалахують куплети фламенко. Надривна музика і стукіт підборів. Роза в зубах. Дріб кастаньєт
вибиває стогони розбитого серця, скарги на зраду і  крики помсти. Пісня закінчується, її  змінює інша...  Вечірня Іспанія, немов збожеволівши від
пристрасті, танцює фламенко, фламенко, фламенко.
Ночівля.

День 5.  Барселона - Камп Ноу - Монсеррат

Сніданок.
Для бажаючих на вибір:
Сонячна Барселона (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона - дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії.  Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопаузи. А з гори Монтжуік зможете зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону.

Іспанське село (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
І заключний акорд в Барселоні – екскурсія в Іспанське село. Навіть декількох тижнів не вистачить щоб побачити всю красу Іспанії ... Дозвольте не
погодитись! Адже в Барселоні є Іспанське село, де зібрані копії найкрасивіших і відомих будівель іспанської архітектури. Перед нами відкриють двері
церкви, палаци, вулиці і площі різних іспанських провінцій! Справжнім музеєм під відкритим небом, а ще – відмінним місцем для покупки сувенірів!

Барселона і футбол (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Легендарний Камп Ноу - найвідоміший стадіон Іспанії, і найбільший за місткістю не лише в Іспанії, але і у всій Європі. Стадіон Барселони приймав кращі
футбольні команди світу! Тут «творили» Марадона, Рональдіньо, Гуардіола, Крюфф ... Камп Ноу - це захоплення і захват, перемоги і поразки, успіх,
сміх і сльози. Це місце, яке обов'язково потрібно відчути! Адже футбол - це не просто гра ... На радість уболівальників всього світу, на стадіоні Камп
Ноу працює музей, присвячений легендарному футбольному клубу «Барселона». Це третій за відвідуваністю музей в Барселоні. Музей був відкритий в
1989 році, і з тих пір його відвідали близько 15 мільйонів чоловік. Будь-який поважаючий себе футбольний уболівальник вважає своїм обов'язком
доторкнутися до історії легендарної команди. У музеї представлені трофеї і нагороди клубу. Крім того, відвідувачам надається можливість вийти на
стадіон і подивитися на поле з дикторської кабіни. Також відкриті для відвідування роздягальні футболістів і кімната преси. Серед трофеїв музею -
кубки, футболки, бутси та фотографії, а також записи практично всіх голів легендарної Барси.

Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.
Переїзд до Франції. Ночівля на території Франції

День 6.  Ез - Ніцца - Монако

Сніданок.
Прибуття на Лазурний берег. У теплий період часу можливість відпочинку на морі. Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім блиску, краси і



безкінечного задоволення...
Парфумерна фабрика Фрагонар
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Для бажаючих
Князівство розкоші - Монако (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя .... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на
рейсових автобусах, а біля магазинів Zara паркуються дорогі Ferrari. І все всім задоволені. У Монако сильні світу цього крутять романи, програють
дуже великі суми в казино і вдаються до інших радощів життя ... Там на вулиці можна зустріти естрадних зірок, топ-моделей і спортивних чемпіонів
Нічний переїзд.

День 7.  Зальцбург - Зальцкаммергут

Переїзд по Австрії. Переїзд до Зальцбургу. Вільний час.
Екскурсія Знаменитий Зальцбург  (входить у вартість туру)
Симфонія звуків і пейзажів. Нас запрошує «Північна Флоренція», «Золоте місто Високого Бароко», «Альпійське серце Австрії», місце, де народився
Моцарт.
При бажанні групи.
Озерний рай – долина Зальцкамергут (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Регіон з первісною природою, місто круглорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер! Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські
містечка. А візитною карткою Австрії вважають чарівний Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже більше 4 тис. років! Тут все так
гармонійно і казково красиво, що не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден з них не схожий на інший, розкинулися на пагорбах і
горах... Вузькі вулички ведуть то вгору, то вниз... А в прозорій воді озера – відображаються величні Альпи... Тут так добре, що хочеться залишитися
надовго...

Августинська Пивоварня (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Рекомендуємо побувати в Августинській пивоварні  - найбільшій пивній Австрії! Окрім турботи про спасіння душ віруючих, монахи займались продукти
харчування. Вважалося, що пиво робить контакт з Богом легшим і замінює під час посту деякі продукти харчування. Спочатку монахи варили пиво в
невеликих кількостях для власного споживання, а потім стали продавати його "спраглим" біля воріт монастиря. Через 2 роки пиво августинців
настільки сподобалось населенню Зальцбурга, що монахам довелось відкрити пивну таверну, яка до сих пір, ось вже 400 років, приймає щодня до
5000 істинних знавців хмільного напою.

Фортеця Хоензальцбург  (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Пропонуємо піднятися на найдавнішу пам'ятку Зальцбурга і  яскравий приклад середньовічної архітектури - фортецю Хоензальцбург. Це один з
найкрасивіших і добре збережених замків, розташованих в центрі Європи, який був зведений ще в 1077 році.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 8.  Відень - Львів

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Віденський вальс (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Відень – місто музики і великих композиторів, місто чаруюче і прекрасне... Його заслужено називають серцем Європи. Це надзвичайне місто! – Вузькі
середньовічні вулички, широкі імперські площі... Ми прогуляємося по самому серцю Відня. Величне місто зачаровує шармом і витонченістю.

Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!
Можливість завершити тур в Чехії. Район Брно.
Можливість завершити тур в районі міст Польщі: Катовіце, Краків, Тарнув, Ярослав.
Виїзд в Україну.
Пізнє прибуття у Львів. Після 01.00 Залежить від перетину кордонів. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• п'ять екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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